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Relação do aço

Negativos X Negativos Y Positivos X

Positivos Y

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 108 72 7776

2 5.0 12 268 3216

CA50 3 6.3 5 VAR VAR

4 6.3 3 VAR VAR

5 6.3 8 VAR VAR

6 6.3 6 VAR VAR

7 6.3 7 VAR VAR

8 6.3 4 VAR VAR

9 6.3 3 VAR VAR

10 6.3 8 VAR VAR

11 6.3 5 VAR VAR

12 6.3 7 VAR VAR

13 6.3 4 VAR VAR

14 6.3 6 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60
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5.0

69.6
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18.6

PESO TOTAL
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CA60
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18.6

Vol. de concreto total (C-25) = 0.55 m³

Área de forma total = 4.61 m²
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Relação do aço

VS1 VS2 VS3

VS4 VS5 VS6

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 126 98 12348

CA50 2 10.0 8 294 2352

3 10.0 8 339 2712

4 10.0 2 418 836

5 10.0 2 463 926

6 10.0 2 416 832

7 10.0 2 461 922

Resumo do aço
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Vol. de concreto total (C-25) = 1.53 m³

Área de forma total = 17.39 m²
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ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO DA BASE DE CAIXA D'ÁGUA


